

Str. General Berthelot, Nr. 60-64, RO-010165, București, România
tel: + 4021-312 22 40 / fax: + 4021-319 05 22

SERVICIUL „GAUDEAMUS”

Sibiu, 10 august 2023

Târgul de Carte Gaudeamus Radio România Ediția Sibiu 2023, 11 – 15 august, Piața Mare

O nouă ediție estivală a Târgului de Carte Gaudeamus Radio România se deschide vineri, 11 august, în Piața Mare din Sibiu.

Reluată după o pauză de 13 ani, în septembrie 2021 - fiind unul dintre primele târguri de carte organizate în pandemie - ediția sibiană a Târgului Gaudeamus a cunoscut o creștere rapidă (de circa 40%), din punctul de vedere al anvergurii, de-a lungul a doar trei ediții. Organizarea evenimentului într-o nouă formulă atractivă și accesibilă, potrivită atmosferei de vacanță care stăpânește orașul, s-a dovedit astfel de bun augur.

11 pavilioane expoziționale care vor găzdui cele mai prestigioase edituri din țară, evenimente editoriale și alte surprize, îi așteaptă în Piața Mare de vineri, 11 august, până marți, 15 august, pe sibieni și pe cei care au ales să își petreacă aici minivacanța de Sfânta Maria.

Evenimentul este organizat de Radio România, prin Echipa Gaudeamus și Radio România Cluj, cu sprijinul Primăriei Municipiului Sibiu.

Președintele de onoare al ediției este domnul Radu Vancu, binecunoscut scriitor, publicist - redactor șef al revistei de cultură „Transilvania” din Sibiu, cadru didactic universitar, președinte al PEN România, personalitate extrem de activă în viața culturală națională.

Târgul este deschis zilnic între orele 10.00 și 21.00.

Cel mai îndrăgit și mai citit târg de carte de la cel mai ascultat radio din România aduce la Sibiu și pe website-ul www.gaudeamus.ro:

- **peste 40 de participanți**, printre care se regăsesc majoritatea editurilor foarte cunoscute din România, distribuitori de carte, jocuri, muzică și materiale educaționale;
- **9 evenimente editoriale** derulate în Piața Mare din Sibiu, transmise online, pe www.gaudeamus.ro;
- **cele mai recente apariții editoriale**, bestseller-uri și titluri noi, unele prezentate în premieră;
- **concursuri** adresate vizitatorilor târgului, derulate pe pagina de Facebook Radio România Gaudeamus.

Ca și la edițiile precedente ale evenimentului, târgul în format fizic va fi dublat de o ediție online, găzduită de website-ul www.gaudeamus.ro. Astfel, pasionații de lectură vor avea acces la oferta specifică a târgului și la evenimentele organizate cu acest prilej, chiar dacă nu vor putea ajunge la Sibiu zilele acestea.

Partenerii ediției:

Sponsori: Asian Box și Print Expert.

Partener media: Agenția de Presă RADOR

Persoană de contact: Connie Chifor, 0745 109 649.